



ZARZĄD TRANSPORTU MIEJSKIEGO

ul. Żelazna 61, 00-848 Warszawa, tel. 22 459 41 00, faks 22 459 42 43
ztm@ztm.waw.pl, www.ztm.waw.pl

ZTM.NZ.2610.98.2018.ASZ

Warszawa, dnia 21.02.2018 r.

Wykonawcy

Wyjaśnienia treści SIWZ

Dotyczy: **przetarg nieograniczony nr 13/2018 na Wykonanie dokumentacji projektowej: Systemu Zarządzania Parkingami Strategicznymi P+R oraz remontu Systemu Dozoru Wizyjnego (VSS)**

Zamawiający, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści SIWZ:

Pytanie 1:

Proszę o udzielenie odpowiedzi, w nawiązaniu do zapisów SIWZ Rozdziału VII. Punkt 4- czy w przypadku wspólnego ubiegania się kilku podmiotów, Zamawiający uzna, że warunek spełnienia udziału w postępowaniu opisany w rozdziale VIII punkt 2. Ppkt 2.1, 2.1.1, 2.1.2 zostanie uznany za spełniony jeżeli podmioty wykażą, że warunek ten spełniają łącznie, lub tylko jeden z podmiotów w całości.

Odpowiedz:

Zamawiający w SIWZ zastrzegł, że Wykonawca nie może w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu polegać na zdolnościach technicznych lub zawodowych lub sytuacji finansowej lub ekonomicznej podmiotów trzecich.

W zakresie wspólnego spełnienia warunków udziału w postępowaniu przez np. konsorcjum Zamawiający wyjaśnia, że możliwe jest wykazanie spełnienia warunków udziału w postępowaniu przez jednego członka konsorcjum. Warunek udziału w postępowaniu mogą spełniać łącznie, bądź też jeden z podmiotów w całości.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesunięcie terminu składania ofert do 26.02.2018r.

Odpowiedz:

Zamawiający pismem z dn. 21.02.2018r („Zmian treści SIWZ”) dokonał zmiany terminu składania i otwarcia ofert. Termin składania ofert upływa dnia **02.03.2018 r. godz. 12:30**, otwarcie nastąpi tego samego dnia o godz. 13:00.

Z up. DYREKTORA
Zarządu Transportu Miejskiego

Andrzej Franków